

《上帝的寶貝》

最近，Eric 弟弟家中多了一位新成員，我成為伯娘了，看著新生命的誕生，確是感到很喜悅和感恩。相信每個父母看著自己剛出生的兒女，也會感到自己的兒女是很美的。經常有不少朋友或弟兄姊妹，當他們看著自己的小朋友時，他們不禁說：「我的兒子/女兒是非常美的。」甚至有時聽到他們說：「他/她是最美的。」不是因為他們自戀，這都是為人父母對自己孩子的愛與欣賞。上帝在創造了不同的受造之物時，聖經多次形容祂看著是好的，更創造了人，完成一切的創造後，創世記 1:31 這樣說：「上帝看著一切所造的都甚好。有晚上，有早晨，是第六日。」上帝就是一切受造物的父，祂看著一切祂的受造之物，祂視為寶貝，以使祂讚嘆這一切都甚好。

以前，看創世記的內容時，認為所有受造物一定是完美無瑕，所以上帝可以看為好、甚好的。而現在我們所看到的缺陷、不好的地方也只是因罪進到了世界才有的。這個想法都是自小聽到的。可是，當我聽到為人父母的朋友或肢體說自己的孩子是最美的時候，我有多一重的體會。聖經沒有形容受造之人是有多優秀、多完美，但卻寫著「上帝看著是好的」、「上帝看著一切造的都甚好」，這全是父親的視覺。

弟兄姊妹，不知道你是怎樣看自己的呢？會不會都認為自己「甚好」？抑或會認為自己「天生」便有些地方不如別人、又或總是遇上不好的事以致懷疑自己的價值？我們的父上帝卻看我們是好、是甚好，視我們為寶貝、為掌上明珠。因為上帝看我們為寶貴，當人越來越偏離祂，祂也用盡一切的方法，希望「浪子回頭」，更以獨生子主基督一命換我們的命。所以，弟兄姊妹，無論你是怎樣、或遇上甚麼事，請不用懷疑及緊記：父上帝愛你、珍惜你、視你是甚好的。